



# 大巴“撂挑子” 乘客滞留7小时

□记者 王子君

**市民来电：**李先生从杭州乘坐大巴前往成都，可昨日该大巴到洛阳后竟“撂挑子”不走了，包括李先生在内的6名乘客无奈地滞留了近7个小时。

**还原现场：**据李先生介绍，24日18时许，他在杭州某长途客运站以460元的价格购得一张开往成都的大巴车票。随后，在该站工作人员的引导下，李先生

登上一辆大巴。临发车时，李先生注意到这辆大巴的目的地并非成都而是洛阳。

李先生颇为不解，他向大巴司机质疑。“这个时间段没有直接去成都的车了。到洛阳后，我们负责给你联系车去成都。”大巴司机说。

李先生说，车上像他一样需要在洛阳中转的乘客共有6名。

昨日7时许，李先生一行乘坐的大巴驶抵洛阳，然而，大巴司机先前的承诺

却大打折扣。“到洛阳后，大巴司机却打算为我们买几张火车票，让我们坐火车去成都。”李先生说。

李先生等人当场拒绝了大巴司机的提议。双方僵持不下，只好请民警前来协调。民警了解情况后，联系到这辆大巴所属的营运公司。经反复协商，该公司同意为李先生等人安排车辆前往成都。

14时许，当李先生一行乘车离洛时，他们已滞留了近7个小时。

您好，110  
NIN HAO

值班记者 孟国庆

天外天 安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁

专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444



## 大学生伸援手 迷路女孩找到妈

城市表情 赞

□见习记者 赵夏楠

**市民来电：**24日，芳华（化名）带着两岁半的女儿贝贝（化名）在老集逛街时，不小心把贝贝弄丢了。幸好，两名女大学生遇到了贝贝。

**还原现场：**24日17时许，芳华带着女儿贝贝在老集逛街时，碰到了朋友。芳华想到附近买东西，便让朋友帮忙照看一下贝贝。谁料，芳华回来后，朋友焦急地告诉她，孩子不见了。芳华赶忙和朋友一起寻找，无果后，拨打了110。

接到报警后，老城派出所民警到附近帮忙寻找。

与此同时，边走边玩的贝贝一直到西大街附近才意识到妈妈不见了。她站在路边，大哭起来。河南科技大学的两名女大学生宋薇、王海玲看到贝贝后，便上前了解情况。两名女大学生担心贝贝走丢了，就陪着她在原地等妈妈。见贝贝不停地哭，两人给贝贝买来棒棒糖逗她开心。

两名女大学生陪贝贝等了十几分钟后，看到了正在找贝贝的老城派出所民警。她们将贝贝的情况告诉了民警，民警立即通知了芳华。随后，芳华赶到，将贝贝领走。



## 醉汉难住仨司机

□见习记者 范瑞

**市民来电：**昨日凌晨，的哥王师傅报警称，他载着一名女乘客在路口等红灯时，一个醉酒男子突然上车。无论他如何规劝，该男子都不肯下车。

**还原现场：**昨日1时许，王师傅拉着一名女乘客去珠江路一家餐馆，那名女乘客坐在副驾驶的位置上。

“正在珠江路丽春路口等红灯时，一男子把副驾驶那边的车门打开了。”王师傅说，该男子比较年轻，约20岁。见他准备上车，王师傅赶忙说车上有乘客了。该男子看到副驾驶位上有人，便关了车门。

“我以为他关门走了，可谁知他又从后门上车了。”王师傅说，该男子上车后，他闻到了很浓的酒味。他不断规劝该男子下车，但该男子始终坐在后排不动，也不说自己要到哪里。

向前行驶了大约200米后，王师傅将车停在路边试图将该男子拉下车。

“不管我咋拉，他就是不下车。”王师傅说，见该男子不肯下车，车上的女乘客只好下了车。随后，王师傅拨打了110。

长春派出所的3名民警赶到现场后，第一句话就是：“咋又是你？”

原来，王师傅已经是第二个被该男子难住的司机了。据民警讲，半个月

以前，该男子在珠江路一家饭店门口坚持要上一陌生人的轿车，并称那辆轿车是他朋友的，但车主表示并不认识该男子。

在民警的劝说下，该男子终于从王师傅的出租车上下来了。

事情还没结束。王师傅开车离开后，民警再次接到报警——这次，该男子又在另一辆出租车上睡着了。

“司机说，他上车后也不说去哪儿，没过几分钟，就在车上睡着了，咋叫都叫不醒。”民警说，他们到达现场后，将该男子叫醒。由于该男子不愿透露家庭住址等个人信息，他们对其批评教育后，让其自行离去。



## 有人卖孩子？ 路人听差了！



绘图 吴芳

□记者 李小勇

**市民来电：**24日23时许，西工区的刘先生在逛街途中，遇到两人问他要不要孩子。刘先生大吃一惊，以为对方是人贩子，赶紧拨打110。

**还原现场：**据刘先生介绍，24日23时许，他路过解放路健康东路口附近时，一男一女带着一个孩子突然拦住了他。这一男一女问他要不要小孩，还说

可以便宜卖给他。刘先生大吃一惊，以为遇到了人贩子，赶紧拨打110。

接到报警后，金谷派出所民警立即在附近展开搜索。不久，民警在解放路纱厂路口发现了刘先生报警时描述的一男一女。民警上前询问，并查看了二人的身份证件。经查实，二人是夫妻，同为安徽人。孩子5岁，承认二人是他的父母，并能说出他们的名字。

原来，23时前后，这对夫妻要带着

孩子去火车站乘车。他们由于刚来洛阳，不知道去火车站的路，于是，走到解放路健康东路口附近时拦下刘先生问路。对方问路时用的是安徽方言，喝了点酒的刘先生错把“去火车站怎么走”听成了“你要不要孩子”。对方进行解释时，刘先生以为是在“讨价还价”。最终，民警确认是一场误会后，让这对夫妇离开。

（梅先生获线索奖50元券）

▶ 报道回音  
**中州渠护栏缺损段有了临时防护设施**

□记者 王子君

24日，本报A06版刊发《中州渠部分隔离护栏受损缺失》一文后，引起相关部门高度重视。市河渠管理处已于当日在中州渠受损隔离护栏沿岸设置临时护栏、拉设警戒线，并对已模糊的警示标语进行喷涂。

昨日15时许，记者到受损隔离护栏沿岸走访发现，缺失隔离护栏的地方已设了临时护栏。另外，为提醒沿岸行人慢行，河渠管理处的工作人员还重新喷涂了“此处危险，严禁靠近”的警示标语。

据河渠管理处工作人员介绍，护栏损毁地段属中州渠瀍河交叉工程段，位于瀍河三井洞桥上游，全段采用墙垛式隔离护栏。本月8日，工作人员在日常巡视过程中发现该段隔离护栏存在损毁情况，经细数，损毁护栏多达46档。河渠管理处当即设置了相应的警戒标示，后警戒标示不知何因缺失了。

目前，河渠管理处正在抓紧设计此段护栏的修复方案，近期将联系施工单位进场施工。

城市表情 愁

城市表情 暈

城市表情 汗